

GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L.
Bretea Romana , J20/450/2017 ,CUI 37365308
NR 0786682117, Adresa de mail gospodarul.bretean@gmail.com

Nr 380/14.02.2024...

RAPORT NARATIV
PRIVIND STADIUL REALIZĂRII MĂSURILOR AFERENTE
PLANULUI
DE INTEGRITATE PENTRU ANUL 2024

Activitățile anticorupție ce s-au desfășurat la nivelul societății Gospodarul Bretean Serv S.R.L., pentru îndeplinirea obiectivelor prevăzute în Planul de Integritate al societății, au fost concentrate pe trei direcții: prevenție, constientizare și combatere.

Pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021-2025 au fost emise: **Decizia** 1/30.01.2024 referitor la elaborarea Declarației privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021-2025, respectiv numirea consilierului de integritate și a coordonatorului Strategiei naționale anticorupție 2021-2025 la nivelul societății, **Decizia nr.** 1/30.01.2024 a conducerii societății privind elaborarea Planului de integritate.

Valorile fundamentale și principiile promovate de Strategia națională anticorupție, notiuni precum: integritatea, prioritatea interesului public, transparența, etica, morala, mita, prevenția și combaterea corupției, corupția individuală, corupția extinsă, marea corupție, corupția sistemică, traficul de influență, conflictul de interese, reprezintă termeni de referință în conduita profesională a angajaților în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu.

Funcțiile sensibile sunt inventariate la nivelul societății, iar măsurile preventive de tratare a incidentelor de integritate fac obiectul unei proceduri în cadrul Sistemului de Control managerial intern al Gospodarul Bretean Serv S.R.L..

La nivelul societății noastre, Planul de integritate pentru implementarea strategiei naționale anticorupție pe perioada 2021-2024 a fost aprobat în anexă la **Decizia nr.** 1/30.01.2024...

GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L.

Breteia Romana , J20/450/2017 ,CUI 37365308

NR 0786682117, Adresa de mail gospodarul.bretean@gmail.com

Prezentul raport are drept scop evidentierea stadiului realizării măsurilor din Planul de integritate pentru implementarea SNA pe perioada 2021-2025, precum și măsurile cu caracter permanent.

Facem precizarea că nu există măsuri restante aferente Planului de integritate, la nivelul anului 2022. Referitor la implementarea obiectivului privind Creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție la nivelul societății, apreciem faptul că acesta este în proces de realizare.

Societatea noastră respectă cerințele privind publicarea informațiilor de interes public. Pe pagina de web, <https://gospodarul-bretean.ro/>, în secțiuni dedicate, sunt publicate și actualizate informațiile de interes public pe principalele componente de activitate ale societății, cu aplicarea Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare și Hotărârea de Guvern nr.478/06.07.2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001.

Postările se realizează în timp util cu respectarea principiilor transparenței și liberului acces la informațiile publice.

Tot în scopul asigurării transparenței, la sediul societății Gospodarul Bretean Serv S.R.L. există un compartiment de relații publice pentru furnizarea informațiilor de interes public.

Despre monitorizarea modului de transmitere a răspunsurilor la solicitările de informații de **interes public în anul 2024**, în urma cuantificării indicatorilor specifici acestei măsuri s-a constatat un flux nesemnificativ de informații de interes public. Acestea sunt solutionate de către Compartimentul Relații Publice în colaborare cu compartimentele de specialitate. Nu au existat abateri de la prevederile legale privind activitatea de solutionare a petitiilor.

Îndeplinirea măsurii privind creșterea transparenței proceselor de administrare a resurselor publice a avut în vedere postarea pe pagina de internet a Gospodarul Bretean Serv S.R.L. a: a Directoratului; Declarația privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele, măsurile, termenele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, Planul de integritate, Codul de etică, etc.

Codul de etică al personalului din cadrul societății Gospodarul Bretean Serv S.R.L. a fost **elaborat din anul 2024** și aprobat de conducerea societății. Acesta a fost adus la cunoștința întregului personal prin informare și publicare pe pagina

GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L.
Bretea Romana , J20/450/2017 ,CUI 37365308
NR 0786682117, Adresa de mail gospodarul.bretea@gmail.com

de web a societății. În urma aprobării Codului de etică, angajații au fost instruiți de către conducătorii compartimentelor.

Planul de integritate pentru implementarea strategiei nationale anticoruptie pe perioada **2021-2025** în cadrul Gospodarul Bretea Serv S.R.L. a fost elaborat si **aprobat în luna iunie 2024**, ulterior fiind adus la cunostinta întregului personal prin afisarea acestuia pe portalul societății.

Monitorizarea planului are loc anual si nu s-a considerat necesar revizuirea acestuia prin prisma măsurilor care au un caracter general. Raportarea privind autoevaluarea se face anual si este înaintată către Consiliul Local Bretea Romana la solicitare, prin corespondență. Toate documentele întocmite în conformitate cu HG nr. 1269/2021 sunt aduse la cunostinta angajatilor prin publicarea acestora pe portalul societății Gospodarul Bretea Serv S.R. L. , la rubrica Strategia Națională Anticoruptie.

In consecință, având în vedere aspectele din prezentul raport, apreciem că este necesară continuarea actiunilor reprezentanților Gospodarul Bretea Serv S.R.L. în vederea promovării măsurilor preventive anticoruptie în procesul de punere în aplicare a prevederilor legale, stabilite prin planul de implementare a Strategiei Nationale Anticoruptie.

ADMINISTRATOR
STANCIU NICUSOR

